

ANUNȚ

„PNRR: FONDURI PENTRU ROMANIA MODERNA SI REFORMATA “

COMUNA OSICA DE JOS anunță public semnarea contractului de finanțare nr.12693/11.10.2023 pentru proiectul „**Dezvoltarea unui serviciu de educație timpurie complementar în comuna Osica de Jos, jud. Olt cod e-PNRR P68**”. Proiectul este finanțat de către Ministerul Educației – în cadrul apelului ”Dezvoltarea serviciilor de educație timpurie complementare, prin Planul Național de redresare și Reziliență (PNRR) /Pilonul VI: Politici pentru noua generație /Componenta C15: Educație /Reforma 2: Dezvoltarea unui sistem de servicii de educație timpurie unitar, incluziv și de calitate / Investiția 2: Schemă de granturi pentru înființarea și operaționalizarea unui număr de 412 servicii complementare pentru grupurile dezavantajate în cele 41 de județe și în municipiul București.

Valoarea totală acordată în cadrul Contractului de finanțare este de 1.142.595,39 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 960.164,20 lei, valoarea TVA aferentă este de 182.431,19 lei.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea accesului la servicii de educație timpurie de calitate și incluzive pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 0 și 6 ani, în special pentru cei din categorii defavorizate, prin dezvoltarea unui sistem unitar de servicii complementare și asigurarea unui mediu adecvat pentru desfășurarea activităților educaționale. Acest obiectiv contribuie la îndeplinirea recomandărilor specifice adresate României privind îmbunătățirea calității și caracterului incluziv al educației, în special pentru romi și alte grupuri defavorizate, și consolidarea competențelor și a învățării digitale, precum și asigurarea accesului egal la educație.

Scopul proiectului este să mărească capacitatea sistemului educațional prin furnizarea unui cadru educativ și servicii eficiente pentru copii prin:

Înființarea de noi servicii complementare de educație timpurie în zonele care nu au acces la astfel de servicii, astfel încât copiii din aceste zone să aibă acces la educație timpurie de calitate.

Echiparea serviciilor complementare existente cu mobilier și echipamente adecvate, astfel încât acestea să fie capabile să ofere servicii de calitate și să se adapteze nevoilor și cerințelor diferitelor grupuri de copii.

Îmbunătățirea capacității personalului care lucrează în serviciile complementare, prin formare și dezvoltare profesională, pentru a asigura o abordare adecvată a nevoilor copiilor și a familiilor lor.

Localizarea investițiilor: ȘCOALA GIMNAZIALĂ OSICA DE JOS.

Rezultatele preconizate sunt:

R1 – Numărul de copii înscriși care beneficiază timp de 24 luni de serviciile de educație timpurie complementare oferite de unitatea de învățământ preșcolar – un număr de 34 de copii.

R2 – Servicii de informare, consiliere și sprijin pentru părinții/reprezentanții legali/persoana în grija căreia se află copilul.

R3 – Numărul de clase de învățământ preșcolar amenajate și dotate – 2 săli pentru activități cu copiii.

În urma realizării acestor investiții, va rezulta dezvoltarea educației și se va crea un mediu prielnic desfășurării activităților didactice. Investițiile vor contribui în mod natural la creșterea calității educaționale, cu impact atât asupra elevilor, cât și asupra cadrelor didactice.

Perioada de implementare a proiectului 11.10.2023-31.03.2024. Termenul de finalizare a furnizării serviciilor este nu mai târziu de 30 Iunie 2026.

Persoană de contact:

Primar –PISTOL MARIAN

primariaosicadejos@yahoo.com

Tel.: 0249455015 Fax: 0249455085

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației, finanțat din fonduri europene prin Planul National de Rederesare și Reziliența al României și din fonduri naționale”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

“PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>